
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 9664 

 
 
 

 
 

гр. София,  07.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 

в закрито заседание на 07.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10588 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото по реда на чл.145 от АПК,  образувано по 

жалба, подадена от Г. К., гражданка на Украйна с предоставена временна закрила 

в Р. България, действаща лично и като законен представител на малолетнато си 

дете О. К., чрез п-к - адв. Г. В., срещу Заповед № ЗСПД/Д-С-СК/6081 от 

09.10.2023г. на Директор на Дирекция „Социално подпомагане“ (ДСП) – С. - 

отказ за отпускане на еднократна помощ за ученик.  

Жалбата се явява редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на оспорването, делото следва да се насрочи за разглеждане в открито 

заседание. Предвид изложеното, Административен съд София- град, ІІІ отделение, 81 

състав 

 

                                       ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито заседание на 30.11.2023 г. от 10, 50 часа. 

КОНСТУТУИРА страните: 

Жалбоподател – Г. К., действаща лично и като законен представител на малолетнато 

си дете О. К., чрез пълномощник, със съдебен адрес: [населено място],  [улица], 

ет.3,БХК – бежанци. 

Ответник – Директор на Дирекция“СП“ – С.. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да докаже по делото фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения. 

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да докаже по делото съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорената заповед, както и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването ѝ, включително компетентността на издателя 

ѝ. 

За датата на съдебното заседание да се призоват страните.  



Преписи от настоящото определение да се връчат на страните и СГП. 

 

 

                                                                  СЪДИЯ: 
  
 
 


